

Wykonawcy ubiegający się o udzielenie
zamówienia publicznego

Dot. postępowania pn:

**„Adaptacja obiektów budowlanych w centrali Pomorskiego Ośrodka Doradztwa
Rolniczego w Lubaniu i w Oddziale w Starym Polu (Lubań, Stare Pole, woj.
pomorskie) – etap III”**

Odpowiedź na pytanie do treści SWZ

Zamawiający - Pomorski Ośrodek Doradztwa Rolniczego w Lubaniu, Lubań, ul. T. Maderskiego 3, 83-422 Nowy Barkoczyn działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.), zwanej dalej „ustawą PZP”, udostępnia poniżej treść zapytań do SWZ wraz wyjaśnieniami:

Pytanie nr 2:

Prosimy o określenie sposobu usuwania gruzu z wyburzeń. Czy zamawiający dopuszcza usuwanie gruzu z użyciem zsyków?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie dopuszcza usuwania gruzu z użyciem zsyków.

Pytanie nr 3:

Czy zamawiający dopuszcza zmianę terminu wykonania zadania ze względu na ukryte elementy w budynku?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie dopuszcza zmiany terminu wykonania zadania ze względu na ukryte elementy budynku.

Pytanie nr 4:

Prosimy o określenie czy po dokonaniu rozbiórek należy uzupełniać ubytki. Jeżeli tak prosimy o określenie sposobu uzupełnienia.

Odpowiedź Zamawiającego:

Po dokonaniu rozbiórek należy uzupełnić ubytki zgodnie ze sztuką prowadzenia prac budowlanych.

Pytanie nr 5:

Prosimy o określenie wykonania przejść instalacji przez ściany i inne przegrody p.poż.

Odpowiedź Zamawiającego:

Przejścia instalacji przez ściany i inne przegrody p.poż należy wykonać zgodnie z wymogami p.poż.

Zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy PZP treść zapytań wraz z wyjaśnieniami zostaje udostępniona na stronie internetowej prowadzonego postępowania. Udzielenie niniejszej odpowiedzi, zgodnie z art. 284 ust. 3 ustawy PZP nie skutkuje przedłużeniem terminu składania ofert, który nie ulega zmianie.